
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Kafarnaum városában Jézus szombaton bement a zsinagógába, és tanított. Mindenki nagyon csodálkozott tanításán, mert úgy tanította 

őket, mint akinek hatalma van, és nem úgy, mint az írástudók. A zsinagógában volt egy ember, akit megszállt a tisztátalan lélek. Ez így 

kiáltott fel: „Mi közünk egymáshoz, názáreti Jézus? Azért jöttél, hogy elpusztíts minket? Tudom, ki vagy: az Isten Szentje!” Jézus 

ráparancsolt: „Hallgass el, és menj ki belőle!” A tisztátalan lélek erre össze-vissza rángatta az embert, aztán nagy kiáltással kiment 

belőle. Mindenki nagyon megdöbbent. Az emberek egymást kérdezgették: „Mi ez? Új tanítás, és milyen hatalmas! Még a tisztátalan 

lelkeknek is parancsol, és azok engedelmeskednek neki!” El is terjedt a híre hamarosan Galilea egész vidékén. (Mk 1,21-28) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Hogyan kezded az évet? LÁSS: Jézus meghívja a keresőket (Jn 1,35-42). DÖNTS 

MELLETTE: az első tanítványok meghallják és komolyan veszik Jézus hívását, azonnal követik. Jézus arra hív, hogy 

maradj is Vele ne csak egy beszélgetésre, hanem kövesd Őt az úton! Hagyd el a megszokottat, a biztonságot - Érte! 

(Mk 1,14-20) Megijesztett Jézus hívása? Megpróbáltad? Ma arra hív Jézus, hogy NE MARADJ KÖZÖMBÖS: ne 

végy távolságot Tőle! Mert sajnos el is lehet utasítani Jézust, ahogy ez történik a mai evangéliumban. (Mk 1,21-28) Te 

mit teszel? Nemcsak a szavakkal, de tetteiddel? 

HÁLAADÁS 

Hálásan köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével vagy segítségével szerepet vállalt az Ökumenikus imahéten, illetve 

egyházközségünk bálján. Örömteli szívvel tapasztaltam, hogy mindkét esemény a Krisztusban való egységünkről tett 

tanúságot. Hiszem, hogy a Szentlélek ereje munkálkodik a keresztény testvéreinkkel való kapcsolatunkban és 

egyházközségünk életében is. Köszönöm a közösségünk nyitott és tettre kész szívét a Szentlélek ezen meghívásaira! 

FEBRUÁR 2. - GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY ÜNNEPE 

Ezen az ünnepen arra emlékezünk, hogy Szűz Mária, negyven nappal Jézus születése után, bemutatta gyermekét a 

jeruzsálemi templomban. Szent II. János Pál pápa 1997-ben nyilvánította február 2-át, Gyertyaszentelő Boldogasszony 

ünnepét a megszentelt élet világnapjává. Azóta ezen a napon az egyház azt a mintegy egymillió férfit és nőt is ünnepli, 

akik a világon megszentelt életet élnek. Az ünnep célja: hálát adni Istennek a megszentelt élet ajándékaiért, előmozdítani 

a hívek körében ennek az életformának az ismeretét és szeretetét, valamint lehetőséget adni a megszentelt életet 

élőknek, hogy tudatosuljon bennük életük szépsége és azok a csodák, amelyeket az Úr bennük és általuk művel az 

egyház és a világ javára. Imádkozzunk a szerzetesekért és a megszentelt életet élőkért, valamint a hivatásokért!  Ezen a 

napon 18:00 órakor lesz szentmise a Megtestesülés templomban, ahol gyertyát áldunk és szentelünk meg. Hozzunk 

saját gyertyákat is, melyeket majd otthonunkba elvihetünk.  



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

január 28. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 29. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

január 31., Józsa Bibliaóra az esti szentmisét követően 

február 01., Borbíró tér Szentségimádás 17 órától, majd Bibliaóra az esti szentmisét követően 

február 02. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

február 03. 14:30, Déri Múzeum „Egy az Úr, egy a hit” ökumenikus kiállítás zárórendezvénye 

február 04., Borbíró tér és Józsa jubiláns házasok megáldása a szentmise keretében 

február 04-06. 18:00, Józsa ÖKUMENIKUS IMAHÉT (Az imaalkalmak 18:00 órától kezdődnek 02.04-én az alsójózsai 

református templomban, 02.05-én a Szent György-templomban, 02.06.-án a görögkatolikus templomban.) 

február 07., Józsa férficsoport az esti szentmisét követően 

február 09., 10 óra, Borbíró tér a Kórházlelkészi Szolgálat találkozója, püspöki szentmisével. Ezen a napon  

  nem lesz esti szentmise! 

* * * 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től · 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · Szenvedélybetegek 

találkozása: csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

JUBILÁNS HÁZASPÁROK MEGÁLDÁSA EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN ÉS EGYHÁZMEGYÉNKBEN 

Február 04-én a Borbíró téri Megtestesülés templomban és a józsai Szent György-templomban is köszöntjük a kerek 

évfordulót (1 év, 5 év, 10 év, 15 év, 20 év stb.), illetve 60 év felett minden évfordulót (61 év, 62 év, 63 év stb.) ünneplő 

házaspárokat. A köszöntésre Józsán a 09:00 órai szentmise, a Borbíró téren a 11:00 órai szentmise keretében kerül sor. 

Szeretettel kérem, hogy a házaspárok, akik szeretnének áldásban részesülni, jelezzék számunkra e-mailben vagy 

személyesen a plébániai irodán az erre megjelölt jelentkezési lap leadásával! 

* * * 

Február 11-én, 18:00 órától Palánki Ferenc megyéspüspök megáldja a 2024-ben jubiláló házaspárokat a nyíregyházi 

Magyarok Nagyasszonya-társszékesegyházban. A jelentkezéseket január 31-ig várják az eli@dnyem.hu e-mail címen és 

Gaga Zsuzsánál, a 06 30 776 4492-es telefonszámon a következő adatok megadásával: férj neve, feleség neve, feleség 

leánykori neve, házasságkötés helye (település, templom), házasságkötés időpontja, a plébánia neve, ahonnan érkeznek. 

GYŰJTÉS A SZENT GYÖRGY-TEMPLOM ORGONÁJA JAVÁRA 

Bizonyára emlékezetesek maradnak azok a közelmúltbeli szentmise-alkalmak, amikor nem szólalt meg a Szent György-

templom digitális orgonája. A hangszer már a Szent Család-templomban is kísérte a szertartásokat, azonban mára eljárt 

felette az idő, az elektronikája bármelyik pillanatban véglegesen megállhat, a szakemberek szerint nem javítható, emiatt 

egy új orgona beszerzése immár halaszthatatlanná vált. Egy hasonló teljesítményű digitális orgona beszerzési költsége 

meghaladja a 4,2 millió forintot, mely összeg túlmutat az egyházközség anyagi lehetőségein. A rendelkezésre álló 

egymillió forint összeget a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye Püspöki Hivatala támogatásáról biztosította a 

közösséget, de szükség van a Kedves Testvérek nagylelkű adományaira is, ezért célzott gyűjtést szervezünk a Szent 

György-templom új orgonájának javára, melyhez adományaikat a-templom bejáratánál az erre a célra elhelyezett 

perselybe helyezhetik, vagy banki utalással is megtehetik a 11100609-18565810-37000004 bankszámlaszámra, 

ORGONA közlemény feltűntetésével. Ne feledjük, az orgona a közösséget szolgálja, a liturgiákon felcsendülő 

orgonaszó Isten dicsőségét hirdeti. 

ELŐESTI SZENTMISÉK A JÓZSAI SZENT CSALÁD-TEMPLOMBAN 

Nagyböjttel kezdődően, február 17-től minden héten, szombaton 17:00 órai kezdettel előesti szentmisét celebrál 

András atya Józsa régi katolikus templomában. A Rózsavölgy utcában található, idén 130 éves templom lehetőséget ad 

arra, hogy a városrész lakói a Szent György-templom vasárnapi reggeli misealkalmain túl szombatonként is a 

lakóhelyükön ünnepeljék az eucharisztiát az ún. előesti szentmiséken. A tervek szerint pünkösdig folyamatosak lesznek 

a misealkalmak a Szent Család-templomban, közösségünk azt követően dönt a templom működtetésének további 

lehetőségeiről. Buzdítjuk a Kedves Testvéreket, éljenek a józsai plusz egy misealkalom lehetőségével! 


